

Выборы-2024

Уважаемые избиратели! 15, 16 и 17 марта 2024 года пройдет голосование на выборах президента Российской Федерации. В рамках подготовки к проведению выборов в актовом зале городской администрации состоялся учебный семинар с членами участковых избирательных комиссий, участвующих в реализации проекта «ИнформУИК».

Участники мероприятия в ходе обучения ознакомились с организационными аспектами проведения информирования и порядком использования специального мобильного приложения.

Что собой представляет проект «ИнформУИК»? Это адресное информирование избирателей членами участковых избирательных комиссий о сроках, времени и месте, а также формах голосования на выборах президента РФ. Решение о реализации проекта «ИнформУИК» в период подготовки и проведения выборов президента РФ было принято Центральной избирательной комиссией России.

Члены участковых избирательных комиссий с 17 февраля по 7 марта будут делать поквартирные (подомовые) обходы с целью рассказать избирателям о выборах, о формах и способах голосования, ответить на вопросы и пригласить на избирательные участки.

На территории Камышлова в реализации данного проекта примут участие 63 члена комиссий из 17 постоянно действующих УИК. У каждого члена участковой комиссии будет с собой заметная сумка с логотипом выборов, именной бейдж с печатью территориальной избирательной комиссии и памятки. Полученные данные они будут заносить в специальное мобильное приложение.

Хочу напомнить, что в личном кабинете на портале госуслуг уже сейчас можно увидеть информацию о вашей участковой избирательной комиссии, информацию о кандидатах, а в дальнейшем можно подать заявление для дистанционного электронного голосования (ДЭГ) или для голосования на удобном вам избирательном участке.

Расскажут избирателям о формах и способах голосования

Для участия в ДЭГ необходимо в период с 29 января по 11 марта подать заявление на портале государственных услуг. Следует отметить, что если избиратель подал заявление на участие в ДЭГ, то проголосовать обычным способом с использованием бумажного бюллетеня он не сможет.

В том случае, если избиратель в день голосования будет находиться не по месту своей регистрации (не по прописке), можно воспользоваться механизмом «Мобильный избиратель», то есть проголосовать по месту нахождения. Для этого необходимо подать заявление на голосование по месту нахождения, выбрав любую участковую избирательную комиссию.

Заявление можно оформить в период с 29 января по 11 марта в МФЦ, в любой территориальной избирательной комиссии и на портале государственных услуг, а с 6 по 11 марта – в участковых избирательных комиссиях.

Если избиратель по уважительной причине не сможет прийти в день голосования на избирательный участок, он может обратиться устно или письменно, лично или через представителя в участковую избирательную комиссию по месту своей регистрации в период с 7 марта до 14 часов 17 марта 2024 года для оказания ему содействия в голосовании на дому.

Уважаемые избиратели! По всем интересующим вас вопросам, касающимся предстоящих выборов президента Российской Федерации, обращайтесь в Камышловскую городскую ТИК по адресу: ул. Свердлова, 41, каб. 9 (2-й этаж) или по телефону 8 (34375) 2-31-84.

Анатолий МОТЫЦКИЙ,
председатель Камышловской городской территориальной избирательной комиссии



Председатель Камышловской городской территориальной избирательной комиссии Анатолий Мотыцкий ознакомил с организационными аспектами проведения информирования и порядком использования специального мобильного приложения.



В актовом зале городской администрации состоялся учебный семинар с членами участковых избирательных комиссий, участвующих в реализации проекта «ИнформУИК».

Знай наших!

18 января в кабинете главы Камышловского района Олега Альбертовича Макаряна собрались «ходоки». У многих перед глазами предстала картина Владимира Серова «Ходоки у Ленина», но на самом деле наши «ходоки» – это уже всем известная команда Камышловского района «Впередидущие».

Заведующая районным отделом культуры, молодёжной политики и спорта Ольга Владимировна Прозорова неспроста пригласила всех на приём к главе.

Наша команда приняла участие в чемпионате России по фоновой ходьбе «Человек идущий» в категории «Команды муниципальных», который проходил в период с 15 октября по 15 ноября 2023 года. Участвовало более 450 команд из всех регионов России. Наша команда «Впередидущие» была удо-

Быть лучшими в своей области – это тоже победа. По России мы заняли 5-е место

Лучшие в регионе

стоена награды «Лучшие в регионе». Мы уже не первый раз участвуем в подобных соревнованиях. И с каждым разом испытания становятся всё сложнее и сложнее, да и количество команд увеличивается в геометрической прогрессии, так как ходьба всё больше и больше набирает обороты.

С первого дня все участники команды принялись за дело. Скажу вам сразу, хотя 25000 – это небольшая цифра, но 25000 шагов в день – это немало. Все участники понимали, какой длины путь им предсто-

ит преодолеть, но также и осознавали, что в ответе за всю команду. Были и такие дни, когда 25000 шагов не получалось пройти просто физически по тем или иным причинам. Но несмотря на все сложности, мы молодцы, и именно этим составом и в этом состязании мы пришли к победе. Ведь быть лучшими в своей области



В кабинете главы Камышловского района Олега Альбертовича Макаряна собралась команда Камышловского района «Впередидущие».

– это тоже победа. По России мы заняли 5-е место. В общей сложности наша команда прошла 731966 шагов. Олег Альбертович уверен, что уже в недалеком будущем мы можем стать лучшей командой в России, а мы, в свою очередь, постараемся приложить все усилия, чтобы оправдать возложенные на нас надежды.

Желаем оставаться верными ходьбе, и пусть радость здоровой и активной жизни всегда будет с вами. Счастья, благополучия и ЗОЖ-успехов!

Наталья КАЛУГИНА,
инструктор-методист Камышловского ФОКа,
капитан команды «Впередидущие»